


УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

– актуалізація знань

– методичний коментар

– «олівець» – дати відповідь

– «гумка» – прибрати відповідь

– переглянути розробку уроку

– закрити розробку уроку
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Перевір свої досягнення

1.	 Запиши число, яке складається з:

1)	7 тис. 2 сот. 3 дес. і 8 од.
2)	5 сот. тис., 4 од. тис. 3 сот. і 2 од.
3)	2 дес. тис., 8 сот. і 5 дес.
4)	4 сот. тис. 2 дес. тис., 2 дес. і 4 од.

2.	Запиши числа у вигляді суми розрядних доданків.

1)	27 513
2)	52 030
3)	105 000
4)	700 007

3.	Обчисли.

1)	25 000 + 44 000
2)	300 000 + 2 000 + 13 + 1
3)	429 000 – 115 000
4)	37 000 – 19 000
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4. Розв’яжи рівняння. Постав розв’язки в порядку зрос-
тання.

x – 12 000 = 39 000
12 000 + x = 57 000
10 ∙ x = 380 000

5. 8 однакових тістечок коштують на 45 грн більше, ніж
5 таких самих тістечок. Скільки коштує одне тістечко?

– ?, на 45 грн більше

– ?5
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